

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4824期

2025年7月

星期三

9

乙巳年六月十五

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



习近平在山西考察时强调

努力在推动资源型经济转型发展上迈出新步伐 奋力谱写三晋大地推进中国式现代化新篇章

新华社太原7月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在山西考察时强调,山西要认真落实党中央关于促进中部地区加快崛起、推动黄河流域生态保护和高质量发展等战略部署,坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,统筹好发展和安全,努力在推动资源型经济转型发展上迈出新步伐,奋力谱写三晋大地推进中国式现代化新篇章。

7月7日至8日,习近平在山西省委书记唐登杰和省长卢东亮陪同下,先后到阳泉、太原考察调研。

百团大战是抗日战争中的重大战役,极大振奋了全国军民抗战到底的信心。7日下午,习近平来到位于阳泉市狮脑山的百团大战纪念碑广场,向八路军烈士敬献花篮。接着,他参观了百团大战纪念馆展陈。一张张历史照片、一件件珍贵实物,生动展现了中国共产党领导抗日军民同仇敌忾、勇御外侮的光辉历史,习近平不时驻足察看和沉思。他强调,百团大战的历史壮举,充分展现了我们党在全民族抗战中的中流砥柱作用,充分展现了党领导的人民战争



7月7日至8日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在山西考察。这是7日下午,习近平在阳泉阀门股份有限公司考察时,同企业职工在一起。 新华社记者 燕雁 摄

的磅礴力量。要讲好抗战故事,把伟大抗战精神一代代传下去。

在纪念馆大厅,习近平同前来参观的青少年学生和纪念馆工作人员亲切交流。他说,88年前的今天发生的“七七事变”,是中华民族全面抗击日本侵略者的起点,前事不忘、后事之师,到这里来就是接受精神洗礼。广大青少年生逢其时,要赓续红色血脉,树立强国志,到祖国最需要的地方去,做堂堂正正、光荣自豪的中国人,勇担民族复兴的时代重任。

当天下午,习近平到阳泉阀门股份有限公司进行了考察。在听取近年来山西省产业转型升级情况汇报后,他走进企业生产车间,详细了解煤气阀门、电动翻板阀等产品生产和销售情况。他指出,传统制造业是实体经济的重要组成部分,要把握市场需求,加强科技创新,让传统产业焕发新活力。他对企业员工们说,我国的工业发展,过去是靠一榔头一锤子地敲,今天要靠先进技术和装备来提升水平。实业兴国,实干兴邦。希望你们再接再厉、更上层楼,为建设制造强国多作贡献。

(下转第二版)

县十六届人大常委会第三十次会议召开

7月4日上午,县人大常委会主任刘景华主持召开县十六届人大常委会第三十次会议。县人大常委会副主任崔仓、阿卫国、庞旭辉、金龙峰及其常委会组成人员出席会议。

会议应出席常委会组成人员33人,实到26人,符合法律规定。会议首先通过了本次会议议程。

会议表决通过了人事任免。

会议听取并审议通过了《宝丰县人民政府关于提请审议宝丰县乡镇(街道)履行职责事项清单涉及政府履职事项的议案》及编制情况说明,听取并审议通过了《关于2024年度环境状况和环境目标完成情况的报告》,听取并审议通过了《关于宝丰县开展老年助餐服务工作情况的报告》,听取并审议通过了《关于宝丰县就业创业工作开展情况的报告》,听取并审议通过了《关于缓收宝丰县人民医院、中医院部分医疗设备租赁费用的报告》。

刘景华要求,一要持续完善就业创业政策体系,强化政策宣

传和落实,加强就业创业服务平台建设,不断拓宽就业渠道,提高就业质量,确保全县就业形势总体稳定。二要加快推进老年助餐服务设施建设,加强助餐服务管理,确保食品安全和卫生;要适当丰富助餐服务内容,提供个性化服务,让老年人吃得放心、吃得舒心。三要加快实施工业污染排放深度治理,强化大气、水、土壤污染防治工作,加强生态修复和保护;要严格环境监管执法,确保全县生态环境质量持续改善。四要统筹医疗资源规划,在政策、资金上支持医院建设,提升核心竞争力,增强发展动能。

刘景华强调,县人大常委会将切实履行监督职责,以“钉钉子”的韧劲和决心,扎实推进各项工作落地见效,通过办好一件件民生实事不断增强群众的获得感、幸福感和安全感,用实际行动践行全过程人民民主,为县域经济社会高质量发展贡献人大力量。

(陈广灿 吴一铭)

编辑 张跃红 校对 郭佳佩

党建引领基层高效能治理

父城街道——

“小积分”撬动“大文明”

“前几天参加了社区文化活动,又做了几次志愿服务,已经攒了30多分,今天来兑换点东西。”7月2日,在父城街道东街社区爱心积分超市里,领到牙膏等生活用品的王大姐满脸高兴。

据了解,父城街道积极探索基层高效能治理模式,打造东街社区爱心积分超市,“志愿者”“爱心人士”“热心居民”可通过提供隐患线索、参与文艺活动、聆听知识讲座等方式积累社区积分,既能兑换日常用品,也可到合作企业挑选心仪物品,让爱心群体通过置换方式使善意具象化。

“我参加了一次反诈骗知识讲座,积了5分。”家住东大街的刘红说,积分兑换活动让她享受到了实在福利,也让她在做好事中收获了快乐。

“小积分”实现了爱心“双向奔

赴”,撬动了“大文明”,激发了居民参与社区活动、共建美好家园的积极性,达成了志愿服务与环境提升的双赢。

“东大街拐弯处网吧内有积水需支援。”“1号楼12楼空调外机倾斜有安全隐患。”……微信群里,不少外卖小哥送餐时发现问题及时反馈。他们通过微信“随手拍”、现场告知社区工作人员或电话沟通等方式,反映社区安全、卫生问题及居民矛盾纠纷,推动社区治理效率显著提升。

“依托爱心积分超市、‘随手拍’等平台,累计收到公共设施损坏、安全隐患等各类问题20余条,已妥善解决16条。”父城街道相关负责人表示,下一步将加大宣传力度,引导居民积极参与志愿活动,共同为建设和谐社区贡献力量,持续提升居民的幸福感和获得感。(康志豪 范淑娟)